2018年12月

戊戌年十一月初七

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 习近平同厄瓜多尔总统莫雷诺 举行会谈

## 习近平会见出席"从都国际 论坛"的外方嘉宾

邵阳日报12月12日讯(记者 杨波) 12

月12日上午,市委副书记、市长刘事青主持 召开市政府2018年第28次常务会议,学习

贯彻落实习近平总书记关于化解债务风险

的重要指示精神(摘编)、中共中央国务院关 于防范化解地方隐性债务风险指示精神,传

达学习省委书记杜家毫关于全省化解债务 风险的讲话精神,研究部署防范化解政府隐

维,把防范化解债务风险作为一项重要的政

治纪律和政治规矩。要把思想和行动统一到

党中央、国务院和省委、省政府决策部署上

来,充分调动各级各部门的智慧和力量,切

政主要领导双组长、双牵头的政府性债务管

理工作领导小组作用,统筹推进各项工作,

研究解决工作中存在的问题。各级各部门要

提高政治站位,积极协调、配合、服从本地区

化债工作。财政部门要加强财政资金以及偿

债准备金的管理和调度;国土资源部门要规

范有序加快土地出让,所有的国有土地出让

必须通过土地储备管理中心,实行网上招拍

挂;有关部门要加快房产处置,最大化提高

房产出让收益。要突出工作重点,做好财政

资金调度,确保优先支付政府类工程项目农

民工工资。要提高思想认识,做好各项绩效

考核指标的调度,全力推动全市经济社会发

展的各项预期目标顺利完成。要加快推动超 期安置及一系列遗留问题的解决,启动具备

条件的安置房搬迁。要进一步增强做好岁末 年初安全生产工作的紧迫感和责任感,压实 工作责任,确保各项安全生产工作措施落地 见效,确保岁末年初全市安全生产形势持续

会议要求,加强组织领导,充分发挥党

实防范化解政府隐性债务风险。

会议强调,要坚持以习近平总书记关于 化解债务风险的系列指示精神为指导,坚持 依法办事,牢固树立"红线"意识和"底线"思

性债务风险、农民工工资支付等工作。

(均详见7版)

部

## 龚文密听取基层党建和意识形态工作汇报时指出

# 不断提高基层党组织建设质量 着力推动意识形态工作责任制落实落地

邵阳日报12月12日讯(记者 谢文远) 12月12日下午,市委书记龚文密听取基 层党建和意识形态工作汇报时指出,要紧 紧围绕脱贫攻坚、基层治理、产业发展抓 好基层党建工作,认真履行管党治党责 任,积极开展"五化"党支部建设,不断提 高基层党组织建设质量;要始终坚持党管 意识形态、党管媒体,守住管好各类阵地, 牢牢把握意识形态安全这条底线,着力推 动意识形态工作责任制落实落地。市领导 曹普华、李万千、周迎春出席会议。

龚文密指出,今年以来,全市按照"基 层党建质量提升年"要求,着力推进乡村 干部能力大提升、乡村服务设施大提质、 党建基础工作大提标、抓党建促脱贫攻坚 促基层治理等工作,基层党组织的组织力 和基层党建工作质量明显提升。抓好基层 党建工作,要紧扣增强基层党组织领导基 层治理能力这个关键点,建立健全基层治 理体系,切实提升基层治理能力。要建强

基层组织,扎实推进基层组织扫黑除恶专 项斗争,以党风政风推动移风易俗,积极 开展党支部"五化"建设。要突出提高基层 党组织建设质量,落实基层党建工作重点 任务,加强党支部建设。要重点抓党建促 脱贫攻坚、促基层治理、促产业发展,积极 整顿软弱涣散党组织,发展壮大村级集体 经济,加强非公经济党建工作,充分发挥 基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模 范作用,不断激发乡村干部担当作为、干 事创业。

龚文密指出,要着力建设具有强大 凝聚力和引领力的社会主义意识形态, 不断加强社会主义核心价值体系建设, 全面加强党对宣传思想工作的领导,进 制,牢牢把握意识形态安全这条底线。要 坚决做到知责明责履责,

对照任务清单、责任清单 和负面清单,落实好党委

(党组)的主体责任、党委(党组)书记的 第一责任、党委(党组)分管领导的直接 责任和党委(党组)其他成员的"一岗双 责;要继续加大学习培训、专题培训力 度,全面提升全市各级党组织意识形态 工作思考鉴别、正面引领能力;要切实强 化意识形态阵地管理,确保意识形态阵 地可管可控;要持续做大主流舆论,广大 新闻舆论工作者要紧紧围绕党中央路线 方针政策和省委、市委的重大决策部署, 精心组织好"三大攻坚战"、产业发展、乡 村振兴等宣传,努力形成高质量发展的 强大舆论氛围;要引导新媒体、自媒体积 极传播正能量,讲好邵阳故事。要加强社 会主义核心价值观建设,在培育时代新 人上下真功夫、下狠功夫,做到领导带 动,创建发动,典型促动,机制推动。



为提升我市良好对外 形象,市文明委倡导各志 愿服务队在主要交通路 口、服务窗口、农贸市场等 公共场所常态化组织开展 各类志愿服务活动。

邵阳日报记者 罗哲明 通讯员 陈敏 摄影报道

## G60潭邵大修二期工程基本建设完工

邵阳日报12月12日讯(记者 刘波 通讯员 文新 杨娟) 12月11日,G60湘潭 个月的奋战,范家山至周旺铺段大修工程 基本建设已完成,进入扫尾阶段,建设方 将加紧完成各项缺陷修复,按程序加快办 理通车前的相关手续,计划12月14日恢 复通车。

依法普查求真实

成通车,至今已运营16年。为改善通行 条件,保障沪昆高速公路运输主动脉通 至邵阳高速公路大修二期工程(范家山至 行能力,今年6月20日,省高速公路集 周旺铺)交工验收会传来消息:经过近6 团有限公司启动 G60 湘潭至邵阳高速 公路大修二期工程,对邵阳境内范家山 至周旺铺段进行大修。按"先北半幅后 南半幅"的顺序安排施工,北半幅(东往 西方向)44.8公里及南半幅(西往东方 向)8.6公里于9月30日完工并恢复通 沪昆高速公路潭邵段于2002年建 车,10月9日启动南半幅(西往东方向)

36.2公里施工。

此次大修注重对交通安全设施的改 造,是省内第一条按照JTG D81-2017 《公路交通安全设施设计规范》设计并 通车的高速公路,行车更安全、信息化 程度更高。大修将原路面全部改造为沥 青路面,全线44.8公里中分带护栏均由 Am 级波形梁钢护栏改为 SAm 级砼护 栏;对桥梁分离式护栏及路侧桥护栏等 级进行整体提升。同时,从交安设施、综 合排水及路面结构、机电工程、限速等 方面着手综合施策,加强对事故易发路 段综合处置,进一步提升安全防护能力 和行车安全性。

### 距第四次全国经济普查入户登记 庆祝改革开放40年系列特刊 今日推出"新邵交通篇" 详见3版 普查标准时点为2018年12月31日24时 扫描二维码或登录云邵阳可欣赏本系列特刊专题 如实申报尽义务

精准扶贫相关政策解读

全国文明城市创建知识应知应会(3)

(均详见2版)

# 关于2018年11月份 市区控违拆违工作考核情况的通报

现将大祥、双清、北塔区政府和邵阳经开区2018年11月份控 违拆违工作考核情况通报如下:

第一名: 北塔区政府(考评得分98.36); 第二名: 双清 区政府(考评得分42.22分);第三名:大祥区政府(考评得 分-28.88分)。邵阳经开区考评得分8.29分,不参与排名。 奖北塔区政府20万元,罚大祥区政府10万元。

邵阳市城区控违拆违工作领导小组

2018年12月8日



邵阳日报12月12日讯 (通讯员 李忠华 朱玉军 金融工作总结会上传来喜讯, 北塔区人民政府金融办被省地 方金融监督管理局授予全省保 险三年公众宣传优秀组织奖, 北塔区成为本次总结会上邵阳 市唯一获此殊荣的县区,并作 典型发言。

近3年来,北塔区政府金 融办坚持政府引导、社会力量 "双轮驱动、多元发展"思路,认 真履行职能,扎实开展工作,各 项工作指标在全市年度目标考 核中名列前茅。该区致力打击 非法集资和互联网金融违法 行为,不断加大宣传和排查力 度,全区非法集资案件零发生。

产业扶贫篇(3)

放扶贫小额贷款1000余万元, 超额完成年度贷款发放任务, 刘小庆) 12月11日,从全省 300余户贫困户从中受益。该 区还真情帮扶企业发展,积极 促成银企对接,推动九盛食品、 恭兵食品等5家企业到省股权 交易所成功挂牌。

此外,该区创新保险公众 宣传,坚持网点宣传与集中宣传 "两条腿走路",借助网络平台扩 大宣传,建立保险知识微信群、 QQ群,以保险宣传"三进"和 "五进"等活动,开拓"城市+农 村"两大宣传阵地。全区先后在 区政府机关、5所学校、2个园区 及各乡、街道进行保险公众宣 传活动,共举办集中宣传活动 35场,发放宣传手册5000份, 接受群众咨询400余人次,并在 金融扶贫激活一池春水,共发 相关主流媒体上予以推介。